

充分发挥职能作用 创造良好发展环境

市工商局积极开展中心城区公众聚集场所综合整治工作

本报讯(记者 关心亮 通讯员 尹安伟) 近期,按照市环境秩序综合整治工作部署和要求,市工商局充分发挥职能,积极开展中心城区公众聚集场所安全生产经营专项整治活动,为全力构建“平安信阳”和迎接信阳第22届国际茶文化节创造良好的发展环境和市场秩序。截至目前,该局在此次整治行动中,已开展自愿者服务活动76人次,召开行政约谈6场次,检查公共聚集场所780余户次,立案查处13起,依法取缔2起,下发责令改正通知书26起。

明确责任,强化防范。在此次集中整治行动之初,该局就成立了市、县(区)两级领导小组,制订专项整治工作方案,强化防范措施。建立市、县(区)局、工商所、网格责任人四级排查网络,全面落实

安全生产管理工作责任制。同时,积极协助所在地政府,与相关部门协调配合,形成执法合力,确保整治工作取得实效。

突出重点,强化巡查。该局以各类展览会会场、大型商场、超市、影剧院、歌舞厅、网吧、宾馆、饭店、医院、车站、旅游景点及其周边等公众聚集场所为重点部位,以主城区“五小一大”企业、门店为重点对象,在调查摸底的基础上,利用晚上时间对娱乐场所及公众聚集场所进行专项巡查。同时,积极组织中心城区执法力量进一步加强对日常巡查与执法检查,通过实施巡查、回访、监督检查等方式增加巡查次数,加大监管力度,并做到巡查有记录,监管无空白。

严格准入,强化整治。该局严格执行

安全生产和企业登记管理有关法律、法规的规定,依法把好涉及生产经营安全、消防安全、公共安全等重点行业企业的登记审查关,规范市场主体准入行为,完善安全生产条件。以“六查六看”为抓手,全面排查整治安全隐患,即:查档案,看有无前置审批过期、失效和违规登记行为;查经营资格,看是否有营业执照,比照实体,进一步摸清辖区重点安全生产单位的底数,完善台账,纳入日常巡查监管;查安全设施,看是否存在隐患,凡发现存在安全隐患的及时下发限期整改通知书;查责任,看是否在系统内建立了从上到下可以倒查的安全生产责任制,是否层层签订了安全生产责任书,是否有失职渎职行为;查处罚,看是否处罚整治到位,看存在安全

隐患的企业是否在规定的时间内把安全隐患消除,凡没有按时整改的是否采取了进一步的措施,是否及时申请人民法院强制执行;看是否及时向当地党委、政府汇报,争取支持;查实效,看长效机制是否建立,是否有走过场和工作不到位的现象。

通过“查和看”,该局及时发现监管中存在的问题和安全隐患,对隐患排查整改不力的经营单位、经营场所坚决查处,依法停业整顿,整改后仍不达标,的坚决予以取缔。同时,积极发挥部门联席会议制度和执法联动机制作用,坚持执法检查和教育引导相结合,积极开展清除垃圾、规范流动摊点、市容环境整治志愿者服务活动,进行现场示范和引导,达到“处罚一家、警示一片”的目的。

投诉热线

您是假冒伪劣家电产品的受害者吗?
您在商场购买商品时受到欺诈了吗?
请拨打我们的投诉热线:
13803769176 13503760568

集“赞”换礼品 商家不兑现

本报讯(杨行强 周劲松)“亲,集赞领奖品啦!”在微信上,通过朋友圈点赞领取奖品或购物券的活动很是风行。昨日,市工商局网监办工作人员提醒消费者,集赞也要睁大眼睛,有的商家不兑现。

随着微信的流行,一些商家就推出营销活动,只要关注、转发并集赞超过指定的个数,转发人就能够凭“赞”换取礼品,于是不少人热衷于通过点赞领取免费礼品。

近日,市工商局网监办接到徐女士投诉,称她在某商家发布的微信“点赞”活动中,满足商家所要求的点赞数,却没获得该活动所赠送的购物卡,请求工商部门协助处理。市工商局网

监办接到投诉后,立即组织执法人员到某商家调查情况,该商家负责人称:“购物卡兑换暂时仅限100张,目前已兑完,活动已结束”。由于该商家先期发布了微信截止活动的时间和后期更正声明,在工作人员的协调下,徐女士与商家达成了和解。

市工商局网监办工作人员提醒广大消费者,商家这类的转发点赞获赠礼品的品牌推广手段,利用的是消费者好奇心,最后兑换到的物品可能不受保障,而商家只要品牌能被消费者知晓,就达到了自己的目的,需要的只是推广的过程。市网监办工作人员提醒广大微信用户,盲目“集赞”不可取,兑换奖品要分清。

热烈祝贺中国人寿保障型理财新品“金如意”隆重上市

中国人寿作为副部级央企,积极响应党的十八届三中全会及行业号召,高举“保障型理财”大旗,将保障与理财完美结合,让保险顺应民意,倾力打造新政第一险——“金如意”组合计划!该产品集投资理财和保险保障功能于一身,具有每年快速返还、养老领取翻倍、到期全额还本、高额意外保障等一系列优势。国寿“金如意”组合2014年1月1日隆重上市。

一、“金如意”组合计划能为您带来什么

即缴即领:保单生效后,按约定每年返还年金;

高额保障:75周岁前享有高额意外保障;

高额返还:60周岁前每年返还基本保险金额的100%,60周岁至79周岁每年返还基本保险金额的200%;

快速返还:80岁前生效对应日,返还所缴保险费(不计利息)。

二、理财就选国寿“金如意”

用钱如意:借款双账户、借款比例高,进一步降低融资的成本;

生财如意:返还万能、分红进万能,进一步提高理财的收益;

权益如意:法定专属权、保护投保人,进一步强化保单的支配;

保障如意:意外高身价、理财兼保障,进一步契合投保的需求。

三、国寿“金如意”六大亮点

以金先生,30周岁,为自己投保国寿“金如意”组合计划,年缴保费1121万元,5年缴,金如意基本保额7040元,意外险基本保额100万元为例。

亮点一:每年快速返还
60周岁前每年返还7040元,合

计返还30次,共211200元。

亮点二:养老领取翻倍
60岁后每年返还14080元直至79周岁,合计返还20次,共281600元。

亮点三:满期全额还本
80周岁保险合同期满,返还客户所缴保费50万元。

亮点四:双账户高额借款
双账户保单借款,方便资金周转,不影响产品收益,提高资金使用效率。

国寿“金如意”两全保险产品现金价值的90%,金账户年金保险(万能型)(豪华版)现金价值的90%(一年后允许保单借款)。

亮点五:高额意外保障
针对不同情况,享受1倍-6倍,即100万元至600万元保障,尊享高贵身价。传统卡折65岁买不到,传统意外险只能年年买,此款意外险保障至75岁,保障范围涵盖“陆海空”,放大保障期间,价格划算。

亮点六:金账户更高收益
生存金、满期金、红利金均可进入金账户,实现复利增值。以85岁为例,按假定低等年结算利率2.5%(最低保证年利率)可得2534027.3元,按假定中等年结算利率4.5%可得4486416.65元,按假定高等年结算利率6.0%可得7385037.79元。



消费提示

选购净化器要看洁净空气量

在2013年年底,许多媒体和一些家电品牌开始质疑空气净化器产品缺乏行业标准。作为空气净化器标准的主要起草人,中国家用电器研究院测试技术研究所所长鲁建国表示,空气净化器标准在安全、除菌、性能方面的设立还是比较全面的。既有强制标准《GB 4706.45—2008家用和类似用途电器的安全 空气净化器器的特殊要求》,又有推荐性标准《GB/T 18801—2008空气净化器》规范了产品的基本性能。而“空气净化器适用面积”作为一个导出的量并没法直接对其设定标

准,标准中需要考核的相对于这点来说的概念叫做“洁净空气量”。

洁净空气量(CADR值)即空气净化器输出洁净空气的比率。据《GB/T 18801—2008空气净化器》中解释,洁净空气量就是“单位时间提供洁净空气的量值表示”,也即每小时提供的洁净空气的量(立方米)。空气净化器性能的好坏,主要是由洁净空气输出比率(CADR值)决定的,洁净空气输出比率越大,净化器的净化效率则越高。

(蔡梦)



市工商局自今年3月大力推进注册资本登记制度改革工作以来,我市办照企业明显增多。图为昨日市工商局负责同志现场查看企业办照情况。 本报记者 关心亮 摄

4G资费新“字典” 不怕你看不懂

4G流量包
解释:与4G自选套餐和4G飞享套餐上网版不同,4G流量包是为了方便那些不想变更原来3G套餐的用户。

移动的手机用户,如果不想将套餐改为4G套餐,可以继续使用前从的全球通、神州行、动感地带套餐。用户只要在换过4G卡后,另外开通一档4G流量包即可。

4G上网流量分为30元、40元、50元、70元、100元、130元、180元、280元8档,分别包含500M、700M、1G、2G、3G、4G、6G、11G上网流量。流量套餐内流量用完后,按照0.29元/M计费。或者开通10元包100M、50元包600M加油包。

需要注意的是4G流量包与2G、3G流量包不能同时使用。

用。如果以前没有开通过2G、3G流量包,开通4G流量包可立即生效。

如果用户原来已订购2G、3G手机上网包,再开通4G流量包后,原2G、3G流量套餐自动变更为4G流量包,立即生效。

4G流量加油包
解释:4G上网流量包套餐内流量使用完后,可办理叠加4G流量加油包,及时为手机补充上网流量,不用担心会产生高额的流量费用。4G流量加油包有10元包100M和50元包600M两种。如果需要开通的话可发送短信KT4GLLYJY10(10元加油包)或KT4GLLYJY50(50元加油包)至10086。每月最多可累计开通20次,开通立即生效,下个月自动关闭。

(戴黎明)

消费指南

英国塑料联合会:塑料为安全包装材料

近年来,有关塑料包装食品安全问题层出不穷,而近日,针对英国卫报发布的一篇文章“食品包装化学品迁移引发安全问题”的文章,英国塑料联合会(BPF)作出回应:“塑料包装是安全的”。

塑料包装已被广泛应用于电子、食品、饮料、酒类、药品、卷烟、医药、保健品、化妆品、小家电、服装、玩具、体育用品等行业和产品包装配套等行业,是一个不可缺少的行业。

BPF的协会总干事Philip Law表示,卫报引用了一篇关

于警告暴露于合成材料的长期损害和敦促进一步研究的学术论文。这是危言耸听,而且对于行业的观点也并未征询过业内人士。许多化学品被一股脑儿地贴上“合成材料”的标签,而不顾及它们各自特性。

实际上,用于食品包装的塑料有一整套的欧盟和国家法规,包括对接触食品的塑料材料有严格要求的欧盟法规和非常详细的REACH法规。而且,欧洲食品安全局和英国食品标准机构都会对此进行监测。

用于包装食品的塑料,通常与用于医疗保健的材料一样,包括与人体组织长期紧密接触的人造器官。塑料通常被公共组织推荐为此类用途的首选材料。BPF最后指出,塑料包装不仅是安全的,而且对于公众健康有重大贡献。

目前,塑料包装市场逐渐走上正轨,发展前景开阔令人期待,作为塑料应用领域中最大的一块,其发展速度日新月异,已经超过纸板和金属等其他包装材料。

(肖鲍)

中国电信推80余款全网通手机

4月1日,中国电信联合手机厂商在全国推出80余款双卡“全网通”手机,兼容中国电信、中国移动、中国联通三大运营商的网络,可以同时插中国电信及另两家运营商任意一张卡,两张卡都能打电话,也都能上网,成为有史以来最强大的手机,中国电信通过这种手机使得三家运营商在手机上实现“合体”。

随着社会的发展,通信行业的进步,一人拿两部手机,有多个手机号码,这也不是什么稀奇的事情,之所以选择多部手机,最为主要的原因是运营商网络的差异性所造成。为了解决一人两部手

机,甚至三部手机的问题,中国电信推出包含各个价位段、不同配置、全系列的全网通手机,通过这样一部全网通手机,既不用丢掉以前的号码,又可以使用天翼网络去上网娱乐,既让用户感到方便、快捷,又解决了多部手机带来的困扰,真正实现三家运营商在手机上的“合体”。更为重要的是,天翼3G网络具有覆盖广、速度快、信号强,而且稳定、不掉线等众多优势。这就意味着,用户在乘坐地铁或者高铁时,可用手机、电脑等终端,不间断地做任何事,同时,低辐射和保密性,也是天翼3G网络重要的优势所在。

4月份,中国电信推出的这80余款“全网通手机”将陆续上市,“全网通手机”类型非常丰富,既包括三星、索尼、HTC等国际品牌,也包括华为、中兴、酷派、联想、海信、TCL等众多国内品牌。

中国电信“全网通手机”同时覆盖高、中、低端,价格既有低至几百元的入门机型,也有四五千元的中高端明星机型,包括最近刚刚出炉的三星新一代智能旗舰手机GALAXY S5,同时涵盖中兴、华为、三星、海信、酷派等诸多热门手机。

“全网通手机”的上市,将影响着整

个行业和产业的科技创新,不断推动着终端发展的规模化,未来将更加激发手机厂商、芯片开发者的创新热情,也必将进一步推动天翼互联网手机创新升级和快速发展。

中国电信向手机厂商们提出打造“全网通手机”之后,得到积极的响应,国内外手机厂商纷纷投入研发,诸多手机厂商对“全网通手机”重视的一个原因在于这种手机的革新意义。以往双待机只能实现中国电信CDMA网络上网和使用数据业务,但中国电信通过技术研发,克服了技术障碍,在全网通手机中均可实现中国电信CDMA 3G网络、中国移动GSM网络、联通GSM网络上网和使用数据业务,这颠覆了之前的“双通双待”的概念,为用户随时随地体验互联网应用提供了便利的条件。

(乃阳)

天翼 surfing 分星无限

双卡全网通 一机在手 三网通用

一部手机两张卡 三网通用任你打!

易信下载二维码

华为C8816D 联想S95t 三星G3819D 联想S6 海信FC971 中兴Memo II 联想A890e

三丰地产 恒丰花园

茶节文化期间携五种经典户型面市

宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段

电话:0376-6319966 6316699

注销公告

兹有河南博森房地产营销策划有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告
河南博森房地产营销策划有限公司
2014年4月9日

声明

●兹有淮滨县大勇房地产开发有限公司建设用地批准书[编号:淮滨县(2012)国土建字第022号,淮滨县(2012)国土建字第023号],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈庭芝所有的房产一处,位于息县西街客运公司,建筑面积57.82平方米,其房屋所有权证(证号:715号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有淮滨县张里乡卫生院所有的一宗地,位于淮滨县张里乡东西街北侧,面积5960.55平方米,其国有土地使用证[证号:淮国用(03)字第4291号],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李新奎的伤残军人证(证号:豫军066721),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有中国工商银行信阳分行车辆豫SA1830,车架号:LWLTFRED78L005728,发动机号:03B05768,其机动车登记证书(证号:410000661636),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有固始县恒合工程机械租赁有限责任公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告
固始县恒合工程机械租赁有限责任公司
2014年4月9日

声明

兹有信阳市浉河区祥瑞清洁有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市浉河区祥瑞清洁有限公司
2014年4月9日